



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年10月25日（星期二）

第666期

佐科维希望国内外企业参与建设新首都 2045年我国成为世界第四大国的象征

（本报讯）政府已决定将东加里曼丹的努山达拉市设为新首都，取代雅加达。2022年关于国家首都(UU IKN)的第3号法律的颁布加强了这一点。目前，新首都的发展进展顺利，需要各方大力支持。

新首都机构向投资者解释了在新首都吸引投资兴趣的同时，举行了由总统佐科维直接领导的首都市场投标论坛和投资公开分享。总统说，新首都是印度尼西亚的未来。首都迁至努山达拉市，不只是搬动各部大楼、总统府和副总统府。总统说：“我们不仅希望在外貌上正式转移，我们希望建立一种新的工作文化、新的国家精神，以及将新首都作为新的经济基础。”

佐科维说明，印尼作为一个大国，必须敢于挺身和敢于创新一个庞大的愿景，为了我们国家和民族的进步。如果我们不敢“变身”，直到什么时候印尼都将难以成为发达国家。佐科维解释说，“努山达拉”是一座以森林和自然为基础的未来智慧城市，世界从未有过。这就是使新首都与众不同的原因。与其他国家的首都城市大有区别。新首都约70%的土地是绿地。土地最初的用途是兴建生产林、单一栽培、每6-7年

砍伐一次的桉树。之后，该地区将成为一个异种森林，种植着来自加里曼丹的本土和特有树木。该地区将再次成为热带雨林。

总统还要求我国企业家立即参与建设新首都或其他国家战略项目(PSN)。如果有存在与法规相关的障碍、税收假期不够长或激励措施非常小的障碍，总统要求企业家立即向投资部长提交，以便立即找到解决方案。目前，政府已在新首都开发和其他国家战略项目加速方面拥有强大的法律保护。

工商会馆全力支持

印尼工商会馆(Kadin)主席Arsjad Rasjid透露，新首都将会成为印尼民族的未来，印尼黄金时代的象征。一个证明印度尼西亚公司不仅是一个概念，而且是真实的宏伟实体。通过新首都，预计能够鼓励在印尼加速公平正义社会，使印尼成为世界经济的磁石。新首都也是我国在2045年成为世界第四大经济强国的象征。

“在实现印度尼西亚黄金2045的愿景时，我们不仅依靠爪哇的建设发展，我们还必须探索和优化所有印尼其他地区的发展。这就是新首都成

为新解决方案和希望的地方。”他说。

Arsjad主席说，这符合佐科总统的指示，即新首都都有望带来以印度尼西亚为中心的建设，而不仅仅是以爪哇为中心的建设，总统强调，印度尼西亚不仅是爪哇，印度尼西亚还有17,500个岛屿。然而，目前，GDP的58%印度尼西亚的经济以爪哇岛为中心。大约56%或1.49亿人生活在爪哇。

“新首都不仅通过转移爪哇岛以外的经济建设，新首都也有望成为准备迎接新印度尼西亚未来在全球发展的象征。新首都也将成为宜居、智能和可持续城市的世界标准城市。Arsjad补充道。

Arsjad主席强调，新首都必须本着相互合作的共赢精神。尤其是国内外投资者的互利互惠、合作共赢的头脑。这意味着需要来自私营和公共部门联手合作，为国家民族作出最佳的贡献。“新首都都有一个非凡的理念，因为它结合了智慧城市的概念，可持续的、以绿色环境为基础的，其中一项是通过碳交易融资的，因此它将成为在世界上唯一的一个绿色环保的新首都。”Arsjad说。

他说，作为政府的战略合作伙伴和工商界的家园，印尼工商会馆(Kadin Indonesia)准备帮助促进寻找投资者和为新首都发展预定投资目标，以便新首都在所有领域和商业参与者在经营业务时不再遇到障碍。

印尼工商会馆

(“Kadin Indonesia”)也希望在未来能够成为‘行业的声音’，收集与投资和相关发展法规反馈给新首都当局，以及帮助组织路演，以吸引合作伙伴和投资者，公私合作伙伴成为新首都投资的发展动力，”他总结道。(莉丽)

海南华阳海洋合作与治理研究中心成立 开展综合性海洋政策研究

中新网海口10月25日电(记者王子谦)10月25日，海南华阳海洋合作与治理研究中心(以下简称“华阳海洋研究中心”)在海口成立。该中心聚焦国家及海南涉海重大战略、涉海国际合作与公共外交，主要围绕全球和区域性海洋发展紧迫和长期的问题开展跨国家、跨地区综合研究。

华阳海洋研究中心总部设在海南省三亚市，并在海口设有办事机构。中心将建设“数字海洋”平台整合海洋信息数据，并提供海洋经济、产业发展、资源开发和海洋环境保护等领域的专业培训与咨询服务。

外交部边海司孙鲁山参赞对华阳海洋研究中心的成立表示祝贺，并勉

励中心在促进区域海洋合作与治理、加强涉海公共外交和人才培养，以及服务国家总体外交布局方面做出新的贡献。

中国—东南亚南海研究中心理事会主席、海南华阳海洋合作与治理研究中心理事长吴士存说，华阳海洋研究中心是以促进海洋和平利用和可持续发展为宗旨，从事涉海跨学科、跨领域交叉研究的综合性海洋政策研究机构。目前中心已经形成了一支由海内外国际关系、国际法、地区安全、海洋科学、海洋环保、海洋生物、能源资源等学科的一线知名专家学者组成的研究团队，并聘请了国内外涉海各学科资深专家学者担任荣誉和兼职教授。(完)